

**Около тысячи человек участвовали в первом мировом "голом океанском заплыве" Sydney Skinny, сообщает Newsru.co.il, ссылаясь на [Sydney Morning Herald](#).**

**Дистанция заплыва составила 900 метров.** Организатор заплыва Найджел Марш заявил, что в акции приняли участие люди самого разного возраста, в том числе 89-летний старик. Некоторые из участников пользовались вспомогательными средствами.

Он добавил, что в заплыве приняли участие не только "идейные нудисты", но и те, для кого заплыв нагишом стал "новым жизненным опытом".

Заплыв начался на пляже Cobblers Beach и завершился в гавани Сиднея.

Напомним, что "голые регбийные матчи" в Австралии проводятся регулярно, а "голый массовый океанский заплыв" проводился впервые.